

扫描二维码
关注本报APP

习近平向2019工业互联网全球峰会致贺信

推动工业化与信息化在更广范围、更深程度、更高水平上实现融合发展

新华社北京10月18日电 2019工业互联网全球峰会18日在辽宁沈阳召开。国家主席习近平致贺信。

习近平指出,当前,全球新一轮科

技革命和产业革命加速发展,工业互联网技术不断突破,为各国经济创新发展注入了新动能,也为促进全球产业融合提供了新机遇。中国高度重视工

业互联网创新发展,愿同国际社会一道,持续提升工业互联网创新能力,推动工业化与信息化在更广范围、更深程度、更高水平上实现融合发展。

省委常委会召开会议 学习贯彻习近平总书记致2019工业互联网全球峰会贺信精神

陈求发主持会议

本报讯 记者杨忠厚报道 10月18日,省委常委会召开会议,传达学习习近平总书记致2019工业互联网全球峰会的贺信,研究部署我省贯彻落实工作。省委书记、省人大常委会主任陈求发主持会议。

会议指出,习近平总书记向2019工业互联网全球峰会致贺信,充分体现了对辽宁工作的高度重视、亲切关怀和大力支持,是对全省广大干部群众的巨大鼓舞和鞭策,为辽宁深化国际交流合作、推动工业互联网创新发展指明了前进方向,为辽宁加快推进全面振兴、全方位振兴注入了强大动力。我们要认真学习习近平总书记致

量发展的重要举措,突出工作重点,全面提升工业互联网发展水平。要加强体系建设,抓好网络体系、平台体系、安全体系建设,加快推进5G等网络基础设施建设与商用部署,打造一批支撑全省工业企业智能化转型升级的工业互联网平台,打造工业互联网安全监测等安全基础平台,支撑产业发展。要加强融合应用,推动企业智能化、数字化改造,促进转型升级。要强化开放合作、人才支撑和政策资金支持,激发发展活力。要加强技术创新,抓好工业互联网创新能力建设,提升产业水平。

会议还研究了其他事项。



工业互联网 赋能高质量发展

10月18日,2019工业互联网全球峰会在沈阳开幕。峰会以“赋能高质量·打造新动能”为主题,来自全球的工业互联网业界人士展开“头脑风暴”,探索推动工业化与信息化在更广范围、更深程度、更高水平上实现融合发展,为老工业基地转型升级把脉会诊,助力辽宁振兴。本报记者 万重 摄

省委主题教育第一巡回指导组细化分工压实责任 各领域各层次分类指导实现全覆盖



本报讯 记者王笑梅报道 全省第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来,省委主题教育第一巡回指导组按照中央部署及省委要求,借

鉴运用第一批主题教育工作经验,结合第二批主题教育特点,细化分工、压实责任,确保第二批主题教育在沈阳、大连两市有序开展并取得初步成效。

(下转第二版)

辽宁展出246件红山文化出土文物 遥望中华五千年文明的绚丽日出

光明日报记者 刘勇

不仅把中华古史的研究从黄河流域扩展到燕山以北的西辽河流域,而且将中华文明史提前了一千多年。”33年后,随着中华文明探源工程的不断深入,以及黄河中上游、东南沿海、江汉平原及辽西等地考古成果频出,尤其是良渚古城遗址成功申遗后,五千年前中华大地“满天星斗”的文明盛景已

越来越清晰。

10月16日,汇聚辽宁、内蒙古、黑龙江、吉林、安徽、河南、山东等省区历年重要考古成果,展现红山文化完整脉络和独特内涵,揭示红山文化在中华文明进程中重要作用的精品文物大展“又见红山”,在辽宁省博物馆展出。(下转第四版)

第七届世界军人运动会在武汉隆重开幕

习近平出席开幕式 并宣布运动会开幕

集体会见各国防务部门和军队领导人及国际军事体育理事会主要官员

新华社武汉 10月 18 日电

(记者李学勇 李宣良 李劲峰)创军人荣耀,筑世界和平。第七届世界军人运动会18日晚在湖北省武汉市隆重开幕。中共中央总书记、国家主席,中央军委主席习近平出席开幕式并宣布运动会开幕。

第七届世界军人运动会是我国第一次承办的综合性国际军事

体育赛事,也是继北京奥运会后我

国举办的规模最大的国际体育盛

会。来自109个国家的9300余名

军体健儿将在江城武汉同场竞技、

增进友谊。

18日晚,容纳近6万名观众的

武汉体育中心主体育场人声鼎沸、

气氛热烈。

20时整,礼宾号响起,习近平同国际军事体育理事会主席皮奇里洛等步入会场,全场响起热烈掌声。第七届世界军人运动会开幕式正式开始。

《红旗飘飘》的音乐声中,一幅巨大的五星红旗图案铺满体育场,

随即又变换组合成“中国”字样。随着灯光、音乐的变换,第七届世界军人运动会会徽“和平友谊纽带”被点亮,和平鸽图案出现在场

地中。

各参赛国代表团按照国家法语名称的首字母顺序依次入场。当一面面不同国家的国旗通过主

席台时,(下转第二版)



10月18日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席第七届世界军人运动会开幕式并宣布运动会开幕。新华社记者 李刚 摄

2019工业互联网 全球峰会在沈阳开幕

陈求发宣读习近平主席贺信 唐一军致辞并宣布开幕

本报讯 记者明绍庚报道 10

月18日,由工业和信息化部、中国科学技术协会为指导单位,辽宁省人民政府主办的2019工业互联网全球峰会在沈阳开幕。国家主席习近平致贺信。省委书记、省人大常委会主任陈求发出席并宣读贺信。省委副书记、省长唐一军致辞并宣布峰会开幕。工信部副部长王志军,中国科协副主席孟庆海致辞。

唐一军在致辞中代表省委、省政府对峰会的召开表示祝贺,对中外嘉宾的到来表示欢迎,向长期以来关心支持辽宁振兴发展的海内外人士表示感谢。他说,举办本次

峰会是工信部、中国科协、辽宁省认真贯彻习近平总书记关于加快工业互联网创新发展战略重要举措的重要举措和实际行动。

习近平主席十分重视工业互联网创新发展,专门为本次峰会发来贺信,这充分体现了习近平主席对辽宁工作的高度重视、亲切关怀和大力支持,给我们以巨大鼓舞和鞭策。习近平主席在贺信中深刻阐述了发展工业互联网的重大意义,表明了中国与国际社会携手发展的真诚愿望,提出了“增进共识、深化合作”的殷切期望,为我们深化国际交流合作、共同推动工业互联

网创新发展指明了前进方向。我们一定要认真学习领会,坚决贯彻落

实。

唐一军指出,工业互联网是新工业革命的关键支撑,是推进智能制造和实体经济转型升级的重要基石。辽宁省委、省政府将认真贯彻落实习近平总书记关于发展工业互联网的重要论述和贺信精神,全面落实制造强省和网络强省战略,加快推动工业互联网创新发展,促进工业化与信息化融合发展,进一步加强顶层设计、体系建设、融合应用、国际合作和人才支撑,(下转第二版)

我省与多家工业互联网 领军企业签署合作协议

本报讯 记者董翰博 孙大卫
孔爱群报道 10月18日,为期三

天的2019工业互联网全球峰会在沈

阳开幕,全球100余位业界顶尖

专家和企业领袖,100余家工业互联

网领域著名企业、科研机构出席峰

会。在峰会上,我省与多家工业互联

宁工业互联网创新发展基础,提供技术支撑,试点经验和示范引领,推动全省工业互联网产业专业化、集群化发展,促进辽宁工业互联网创新创业,推动制造业高质量发展。

一批工业互联网业内领军企

业与辽宁签约,一是沈阳市政

府与微软(中国)有限公司签署合作协

议。沈阳与微软公司在打造微软数

字化赋能示范城市、建设沈阳市制

造业共性技术服务平

台、推动沈阳创新创业生态建设和开

展知识产权保护4个领域开展合作。

二是省工信厅与用友、浪潮、中兴通

6家企业签署合作协议。其中,我省与用友在工业互联网平台软件应用服务,与浪潮在企业上云、工业互联网平台建设和安可产业,与中兴通讯在5G产业、5G与工业互联

网融合,与紫光集团在数字产业、工

业互联网平台,与奇安信在工业

互联网安全领域,与迈迪网在工业

互联网标识解析体系建设等开展合

作。三是沈阳市浑南区政府与同方股

份进行项目合作签约。

同时,峰会上还签署了建设辽

宁省工业互联网创新应用体验中

心的协议。

为民服务葆本色

——记鞍山海城市退伍老兵张贵斌(下)

刘涛 本报记者 刘家伟



忠诚为党,一心为民;英雄无

言,历史有痕。

在国家需要时,张贵斌挺身而出,保家卫国;回到家乡,他不褪共产党人本色,始终把党和人民的利益放在首位,遵循全心全意为人民服务的宗旨,兢兢业业为党和人民的事业默默奉献,用自己的朴实纯

粹、淡泊名利书写精彩人生。

从部队转业,张贵斌先后在村党

支部、西柳信用社任过负责人,

之后又到西柳供电所当会计,

再后来到海城农电局物资供应站

工作。

然而,无论岗位如何变动,张

贵斌始终秉持着干一行爱一行的

“辽事通APP”平台本月20日上线

百姓刷脸能办事

“数字政府”不打烊

详见二版▶

2019年度普惠金融宣传特刊

光大银行沈阳分行发展

普惠金融践行社会责任

详见四版▶

中央媒体
看辽宁

1986年7月
25日,《光明日报》头版刊登

消息:“中华文明起源问题找
到新线索,辽
西发现五千年前祭坛、女神庙、积石冢
群址。考古学家推断,这一重大发现